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From: Arnerican Chamber of Commerce in Bulgaria <gmcham@amcham.bg >

Sent: 05 Hoemepw 20201, 12:25

To: Infocenter@parliament. bg; feedback@minfin.bg; minfin@minfin.bg; Eventis:
M5 _register@government.bg

Ce: Daniel Kiryakov, press@mh.government.bg

Subject: Mo2Mura U Npeanoxenna OT AMEPUKaHCKs Toproacka Kamapa B Buarapun no
3aKOHONPOEKT 3a BrogkeTa 338 H3OK 33 2021 r.

Attachments: 201104 AmCham - NMoanwuwa - 3akoHanpoekT 3a Brogwet ha H30K 2021.pdf

Importance: High

Yeamaema rocnoxo CroaHoea,
Yeamaema a-p dapurrosa,
YEaHIEMH MUHHCTRE AHTEAOB,
¥BamaemMm MHHUCTER AHaHKWeER,

OT UMeTO Ha BopAa Ha AMepMEaHCKa THPrOBCKa Kamapa B BbArapna, HakTo W OT PHkOBOAWTEAMTE HE KOMMTET
»3AP32EONa3BaHE" Kb KaMaRaTa, NpMAQHKEHD WINPALLSM HALLETa NO3MUMA N0 DTHOWEHKWE Ha 3aKOHANPOeKT 34
biooweTa Ha HaupoHanHara FOPABHOUCUIYPMTEAHE Kaca 33 2021 r.

W3pazarame aBe GCHOBHM onaceHuA. MLpBo, Taka NPEANOKEHHUTE HWBS HE NEKAPCTBATA HE MPEACTABAABAT
YBEJUUEHWE Ha CPENCTEATE NG TOBA Nepo oT BiogkeTa Ha HIOK 3a 2031 T, d Cef] KAaTO C8 NPUCRAAHAT ThIOBCKUTE
OTCTRNRY K C2 N0BABAT peaniuTe HETHM pasxoau 3a 2020 ., We Aoseaat A0 neduumT Ha Gnuso B0 MuaMoHa AeBa.
BTOPC, 2AMHHHCTPATMEHD ONpegeneHaa 33 qWIHMTEAHA OTCTbNKa oT 10% oT CTOAHOCTTA HA MEAUKIMEHTOEHOTO
nAeveHue Ha CMUH/XG we aosege A0 HEMATHESH edeRT B 3APaBHATa CUCTE WA 11 ACCTABHMTE 38 HEA HE C3MO Y HAC,
HO W B EBPONSHCKKA Chios,

APrYMEHTAUMA W3 HZWATA NUSMUMA M NPEANOKEHWR 33 NOAOGPEHUA HMaE 8 NAKKAYEHUA TERCT,

BWX MCKan A3 NOMOAA HALATE NOIMLKA a3 SbAe KavueHa Ha caiTa Ha HapoaHoro cubpanue, kakto u ga Buae
W3NPATENA HA BHUKMAHMETD HA KOMUWCHMA NO 3qpagecnazeaie W Kamuons 1o BrogmeT n dMHaHDY Ha HHCTUTYLIMATA.

Mong, sepHeTe HW oTroBop ¢ EXTARUIUTE HOMEPA HA CHOTEETHUTE WHCTHTY LMK, MpeasapTenso Bnarcgapal
C yBameHne:

Draniel Kirvakov
Communications and Public Affairs Manager
American Chamber of Commerce in Rulgaria

1 Kuzman Shapkarev Str., FI.3

Sofia 1000, Bulgaria - A MRS
T: +359 2 97472 743 MCHAM

M: + 359 885 188 626
BULGARIA

daniel@amcham.bg / www.amcham,bg
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Hsx, No: 200063 / 04.11.2020 .
bi ()
MEHJIA CTOSTHOBA
MPFJICETATE] HA
KOMHCHS I10 BKYDEET W
PHILAHCH,
HAPOJHO CEEPALIME HA
PENYLJIAKA GBJATAPHHA

JARUEJA JAPHTKOBA
IPEJCE/IATET HA
KOMMWCHS O
3/IPABEOTIAZBAHETO,
HAPO,U10 CBEPAHHE HA
PEUYBJIHKA EBJITCAPIHS

OPO®, I-P KOCTATAN AHUTEJIOR
MULHECTEP HA
3APABEONAIBAHETO
PENYGAHKA GLJATAPHS

KHPHII AHAHHUER
MHHHCTBP HA PHHAHCHTE
PEIFYBJIHKA GBATAPHS

LBETA KAPASIUYERA
NPETCENATESI HA HAPOJHO
CBEPAHUE HA PEIMYEIHKA
BEJIT APUS

D'l'HﬂCHﬂ: C'I'ElHﬂHHII]'E HA AMEIJIIHHHCIFETH ThOMORCRA EaMapa o HOCH) .'iHlEUHﬂTIPﬂE'R'I' EH |
droyTaera na Hannousanata SUPABHOOCHLY PHTeMIL) Kaca 33 2021 r., No 002-01-61 , sueced oT
MunucrepekH coeer Aa 29 oxToMRph 2020 T, - NLPEN NIACYRAHE,

fp. Coshun, 04 woewepy 2020 -.

YBAFKAFEMH I'OCIHOKH H 1'OCIIOT A,

OT UMETO 114 AMEpHKaHCKaTa TLPIUECK Kamapa B Fbarapua. obeaunasarna uay 340 aMepukanckn,
DBITAPCKH M MY TTURALMOHILTHI KOMIZHWH, padoreny DL IOCPOUIIG 1 CTPAHA1A Ce OOPLINAME KLA
Bac ¢ Moada sa nonobpenme B 6nacps Somker va HannoannaTa TUPARHOOCKL Y PHTETHA KaCA
(H30K) 2a 2021 r. 8 nociicasminate Crany Ha pasiiexnaie u lPHEMANE HA 3aKOUOIPUEKT 33
dwkera A H30K 2a 2021 1.

AMEDIKANCKS Th proBOss KErMpy B bvoupng
Lp. Coneprm, FOOD. yu. . Kvsman Wlamcaper Mol g, 3
+359 20742 741 7 ameham o gmeham be Wy, smchanehy
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Iaagpensnme Bawmss yosNKd 3a yBRCIHYATALG LA CPCICTEATA 34 sapascouassatte, HalmsaT apanqs
NOKA3HA, 4C pasinally GAKTOPH, KOHTO TIE OO PA3EILIT PSS BABALIH G MCCCUH NC TIN/I0HAT
COETOPA 113 DESOPCHCTCIITEN HATHCK 03 HAOLIAILEN KPHTAYNG-BAKIAT CU polld OPU O0CTOAHHD
PACTALIM (408 OT MCOHIEHCKH YEIYTH M ICKAPCTECHC MCYCIIMe, 3aToBa GIDMME BCKaNw Jia
MpelcTaBiM 113 BHHMAHHET) 130 DO3HINA M PLIMOEHN PEMEHHA OT HMCTG Ha QNSHORETE HA
KOMMTET ,,31paReonasBaHe” KeM AMEPHUKAHCKATA TEPTOECKS KaMapa, © KOATO W3PataRaME HalaTa
FOTOBHOCT 14 palaoTHM 338080 33 CIPARTHS ¢ HEMATHRNUTE NOCTeN M oT MaHIEMUATA,
rapaHTHpaiikA HEMPEKECHAT TOCTRI M0 NEKARCTECHH NPOAYKTH HA ORIMAPCKHTE NAIHEHTH.

[Tpe: 2009 1 ¢ NpoMenK & JAKOUA 38 3UPABLOTO GCHNY PABATIC, O BbECIC MOxanmaty, rapadTHpaI
(PCABHIMMOCT B ySTodanpoc na mounera ia H30K. Tosn Mexaumssm npcilsni

OPHTCAHA ICIHTE LA paypemciiie 3a yoTpeta {TIPY) wa nekapeTocuy upoIyKTH, 3anlallads oT
LI30K, na kOMISHCHPAT H3ULTO SRouKeTHHA npepasxon na [130K za peuMOypouparnTe nexapeTra.

Jairepuopa or 2005 1 po 2020 1. rogkwHE TS CIORHOCT HAa OTCTRIIKHTE H KOMUEHCALHKTC,
UpeaoCTaBeH oT apManesTHaHE HHsyCLprd kKem H30DK nenperxsenaro Hapacrsa - o1 Saso 50
ML iR, upes 2005 1 a0 ovaksand wag 280 sowr acsa npes 2020 v wnm obuweo 900 M. NE. 33
mepdoT oT & roaquud. LIpH Taka AeHCTRANOTO 3AROHOTATSACTRY ¢@ 0TaKEa mpe: 2021 1.
KOMITAHHHTC-N PONIEQHTCIKH AA JA1AT OTCTROKH OT moecyce oT 430 muw. acea. Tosa sogm jo
COPHOZCH PHCK KOMIIHHEC-NPCICTABMTCICTBA 11 DY MACC PN PapMAUcE HUH KOMITAlHE 1a
1€ MOIaT 1A NPOLLAKAT 43 VFAPAITHPAT JOCTELA 1 GLOrapeKuTe Hayueni 40 KAR0To-
MOUTEPAAINA MEIHKAMEHTH TIPH TAKa Qe cTEATATA ¢HCTEMA 33 0TeTRIOKA H

He OPHHABCHACTO Ha DIOKeTd 34 nekapeTea 3a 2021 r.

Hpennowenuat mpoekT Aa hioeer Ba HEZ0K 33 2421 r, e To-HACHE OT HeTHHTE PRIX0NH HA
H30K 34 rein npoaykrn npez 2020 r. Toea e saioxu fapranspTHYHE KOMIAHKH, LPCLIAUaIIK
[POLYETH, KoRrs pacrar, Ay vpeigar o3 H30K cpopersa o Mexannsms 1oseac oreoikoTo o
TEXHWAT PECT K 1A paGoTar va 3aryia. | loa06eH moaxon OCEeH NHINEH 0T HKOHOMHYECKa W NazapHa
I0THKA, KPHE H OFPOVIHA OMACHOCT OT OTTECIAHE HA KOMMAHUK OT BRITAPCKKA Aazap.

AMEPHEAHCKATA TEPrOBCKA EaMapa B brarapd pafoTl Rede Noeeue 0T 25 DoIHHA 33 CR3TARAHE HA
}-’C-TDHT{HB ﬁHRHEC FMTHMAT K AOEHINIARAHE HA A HAHCHHA CT&H,"I,EPT R ET[J'ELHELT‘E[_., FATORA HRPHT‘%HBHMB
CBOMTE NPHTECHEHMA, de ako SioamersT Ha H30K 2a nexaporea 2a 2021 r. He Sbue pascn 1oue 1a
HCTIHAG pasaaid o iomeeta 3a 2020 1, soske 53 co Crarie gl Crrerisig ua Me UKAMSHTH 0 TI0pH
A [13 KoMOAHK O IAMYA 0azap. CMAtaMe, Ue DLArapekie rpasiann 1pydag 43 HMAT J0CTET o
RCHYKH IOCTHXRCHAT HE CRRPEMEHHATS (PapManerTHIH] HAVEA K PE3UHTAME HA YNPARTEHCKH

pt‘] [TEHHA, KOWTO HAME A6 TIOCTABAT B PHGK ‘RJ'IPEIBETB Hil XD[]IE[TE‘L

lae npeanaramMs MOTHeTRT 32 JeKAPCTESHA MPOIYETH 33 2021 r, 12 H#L0¢ He No-AHCRK 0T
HeTHATEe pazxoam Ha H30K 3a zanamane Ha TeKapecTReHATe TpoTykTH mpes 202 r.

= B npociera sa 3akeu sa iowekera na H30K 2a 2021 ¢, (e, LLL3E L) 53 1exapCTECIIH
OPOOYETH 33 JOMALIIO TCUCIIHE, HASIAUCLE ¢ IPOTOKOT ¢a NPeaERIcly 463 Mnil. Ik,
CEBUICEPEMELITY, COCPER ABATHSATE 1A 130K, NeTIATE paskiodn 538 ACKApCTEENH NIPOAYKTH B TazH
IP¥0a cnef OTCTRITKHTE, RATINATEHH OT dapyanerTHIRNTe koMnadnd Ra 130K, ce ouakea na

AMEPEIKAUCED TLPMECKE KaMapa & bLarapna
Up. Codmn. 1000, v Foyanaan TTansaper™ Mol e 3
1359 2 9743 747 7 pracharn edaamcharo b e ¢ waow, mincharr. be
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Aocrarde 494 Moun. nk. mpez 2020 v, B row emucwy, npes 2021 1. | Tas I'PY¥TIA C€ QUCPTARA
HeTopHHIHCHpaHe 0T 20 murn. ae,

= 34 TERApCTEEHW MPOAYKTH 38: JICUCHHE HA 310KATeCTRCHN 3aDONHABAHHA, TIPH
HHROTOZACTPANIAFALIA KPREOMZIHMEN, CTICWHHE ONEPATHERN W HIBASHRHA HIPEPREHUWH MPH
HAIHETH ¢ BPOOCIA KOArYONETHH, RKTIOYCHI B TAKSTR 3APSBLA USTHOCTH 1 NpPANarane ¢
YCMORAATA Ha SOMIKMY A MEAHLMICKE oMo konTo HI0K 3AMALWE HIRLL CIOHHOCTTE 11
OKAIRAHUTC METHURIKKH YOTYTH. ¢a npeIbuaeHd 545 ymun. R (1. 1.1.3.5.2 & 3BH30K), Croopen
ananuzeTe ua H3I0K, ueravre PATRONH 38 JCKAPCTREHH UPOAYETH B TA%H TRYIGE cien OTCTLIKKTE,
32UUIATERH O (PapmACEI My HHTE Koxuanay na HIOK, cc ovakea JA AUCTHTHAT 592 Mnn, B, upes
2020 r. B To3mu cMircEN, upez 2021 1. B Tazn I'PyNa ce OYAKES HEQODHHAHCHpanRC oT 47 Man. ae.

Buxme Hekain Aa 061LpHeM BHHMAHNKEC M 114 upeLToEReneTo ¢ T.7 na § M na Jaxononpoercra
H3MCHEHMe B 30K0HA 32 JICKADCTBEHATE MPOLYKTH B XYMANHATS M/ AHITHHA, 4 UMEHHD
Hamaienne ¢ 0% Ha samamaniTe or MurbcTepotroTo 8 HYAPAREOIAIBAHETO [ICLH Ha
MeRapcTRcHETE wpoAyETH 3a XM B/CITHH 6e3 anaaor.

wf. B 262 ce cRzmasar anm, 14 - 16

(14} 3a nexaperucHnTe DPOAYKTH Mo aun. 6, T. 3. 33 KOHTO CTORHOCTTA. annamana o foameTa [
M3. ce hiuncanra upes rpynipaie, B KOCTO He ¥HACTRAT NEKAPCTBEHW NPOLYKIH HA APYTY
TIPHTERATCIIH 1A PARPEILGHINE 38 YTIorpeta, ¢ HIKIK IEHHS 1@t FEHEPHYIIHTE MERAPCTEEHW MPOIY IS
H HA BAKCHAWTES 34 S0 RDEHICIHAH HMYNHZATIHA H pf.:HM}"HHSﬂLI,HH, RAKCHIIH 1Y CSTHAINLIK
NOKAALIMA 1 IPH H3ELHPETTHA 00CTOSTENCTEL CNEUHMUET cepymu, HMYTIONNOOY FEH,
DHPEASTENN ¢ HapedDara no 4n. 58, an. ? oT SakoHa 33 3APABETH, CTORHOCTTA [0 JOFOBOPUTE 1ta M3
3 IJAKYTYRAINS NA JEKAPCIBCHETE TPOUYKTH HE MONE 718 OIS N0 — BHCOKa 0T 90 I1a oo oT
CTOHIOCTTA HA CLOTRETHHA IICKAPCTRELL IPOAYKT, GLPEAenelia i FAMTALMNE © TYONH YU CPeICTRA
B NOAHTHERHA TEKAPCTREEH CIIHOLK N0 4. &, T. 3.

(15} Ilpn vavaussane Ha CIOIHOCTTA L NEKAPCTRCH NPOIYKL, ONREACICIL 32 RAMTaIANE C
NYGIIMULUIN CPEICIRA B MOZHTHBIHT TEKAPCTEEH CTTHCLK N0 AL, 6, . 3, M3 sainsaina To3H ICKapeTBel
MROLYKT, & THPrOBLMTE HA AP0 1D TOCTABH HA NO-IIMCKATA CTORNOCT MEXUY CTOHHOCTTA 110
CRITIOWEIIMTE OTOBOPH ¥ 1) Ha C10 0T HAMA:ICHATA R IOSHTHBHHS JEKAPCTREH CLIMCHK CTOHLOCT.

(16) MunuerepcTeoro Ha FPABSAAAIRAICIO HE MORC 1A RATIAL, 3 ThPrOBLHTE Ha AP0 ©
J'IEKG[JC'['H-EHH npc},zlylcm HE MOIET J1a TOCTAaBHT nempm'm:ﬂu T.[i’_'lﬂ,'J.}‘E{TH HA LICLIA, O ~ BHCCHL LT
CTORHOCTHTE 00 AT, 15,71

BRECAUAHETO UPC: 3aK0H HE LIIMANSRHG ¢ QHECHPAN IPOIEHT LA TPRKNES LGHa Ha CIIPCALIEH
ACKAPCIBEN MROIYKY CUPAMO Y1BEPASHATA & [Toaokmicnrns tekapersed cnnesk (1 11C) e,
KOATD Beue ¢ Hali-uncekata enpuvoe 10 pedepenTan ABRARH, € AUMHAHCTPATHREA TTPEUEICAT
B DRATAPCKATA HOPMITHRHA Ypeyba.

1. ¥eroHuMea DPAKTHED Ha TEPHARHTS B Eeponelcxkua chi0? npu mexIylapu Ho pediepupane wa
TICLLA © SUKOHOBO PerTaMeNTURUHNTE LSRN HAMANCHHA A2 CC BIHMAT [IPCLBAn NP M34UCIIEHHE 113
HEHUTS B HAIMOMIIBALIMTE 23 CPavleHHe ALPKarH. 13 ciyual de npe ke HEeo On e NPreo |

AMCDINEI RS THPIODCKY KaWApA B Eenapng
Vg, Correan, 100, 50, Fsaar UlTuneupens Ml , e, 3
R0 29742 43 amchum espmghan be ¢ www amclum. by
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PRSI, naMancnyero ¢ 18% Bepio g Hamepd NPAKD OTPAXEHHE B 1IEHATA HA ChIIHA
ICKAPCTECIL NPOIYKT B WBPAABHLE, KOMTO pellepupar kM Brarapua, a upes TAX HeMpsaED R (IEHHTE
Ha moeeueTe Oepekani 5 BC, a wowspen EC. Hosara no-axcka nena me ctane pedepeHTHa 32
brnrapua g me oocneiva noso 0% namaicnse. Haupagenn npen nonodAa NcHORA COH[HTA,
KOMITARUHTE MOXKE 13 MPeCMHCIAT JOCTABKKTE 113 OUPCIAC/ICHE ICKAPCTECHEA EPY/IYKTH 13
HYRE/HTE Ha TeqelHHETe 3apeteitad 8 M3, Hueuno uopaum resm upuuyng npaxikara Ha
RHEEJIEHNA Che 33KOH PHKCHAPAIE UCTIOEH LAMANICILHA LIC C HIPHIATIHE ¥ HAC TOCETA W BEHE HE o
npunara k cTpaHiTe ot LC

2. TopcenomMearyre JIPAMCeHH €1 B A0IMEIHCHEC HA BCTC CRITIECTRYRATIHTE EAORA
PECTPHKUHY H MEXAHHIMH, K0T 22 bICKATENHA OTCTRITKA TIPA PeUMGYPCHPaHE; 3aThITKHTENHA
OTCTRITKA OT MENEMYM 10% or uenara koaro H30K zaiurama; mexanwanm 2a rapaHTHpaHe
NPENRMFMOCT M YCTORUHEOCT I3 S1oLkcTa 1a H30K, nog xoliTo fapManseTinivnTe KOMIAHKH
nokpHear noa hopwara Ha nEpekTEY nnamamid koM H30K uoxpasar nauswo seduunra ua
IpCICICHUA ToTHNTeH Gxraer Aa HIOK.

3. Curyameita ¢ COVID- 19 upoysisicaea na ce puseMes BLpR0 H2 rIOOATHE HHRC H E PTG
ALPEIRA TLPCEHETO HA JIeKaPCTRelH NPUAYKIY, 0Co0CI0 33 dHIMPETPORMPYCHA TEPAIIHA, CC ¢
NOBEHIEME B IBTH. ToRa € MPEANGCTARKD 33 HEIOCTAT, | TamararncTo Da N ANERCHATA MIPEA 3d
naManenue ¢ 10% we co orpain BEPXY LeHATd HA NeKapcTEeHWA MPOTYKT B TRPEKARUTE, KOWTO
PedEpHPAT Kb Briraps, Cucassaiciug, ChILECTBY BN PeitHi ONACHOCT NMPOHIEGHTEIHTE Ha
NEKAPCTEEHH NROAYETH 28 XHMEB I3 MpeoCcHMECIAT SJOCTARKHIT T M PEFHCTRALMATA HA Hal-HoBu TS
XHB mepncamienty B Bharapus, xoeTo GH orpaHit M0 Qo0CTHIA 118 MALMCUTUTS A0 HIOBATHBLIA
AUBOTOCIIACABALLA T PAILHA ¢ MUHHMUIHO WM HHKAKEW CTPAHMMHW e(heKTH 24 3TPaReTo.

B cuakpane Ha Bawero pemieHne, kK0eTo 12 TAPARTH, Ue SRITAPCKHTS [RGKIAIH 11 HMAT
CHIYPCL TOCTEL L0 NCODRDAMMATE HM TEPAIIHA B MOMEHT. B KOHTO ANPAREOTIAZRAHETD € NOBEYE OT
ECAKOr FROPOC HA HAWOHANHS CACYPIIGCT.

JaarazaMe HALLATA MFORHOCT na pafioTHM 348THO 33 PAIRATHETS 0 Naaodpeiiidra s 3apasiara
cHeTeMa na Peny®inka Buarapua Kakro 10 oTHONIEHKHE HA FrBpaHTHPAHE HA KATECTREHO TEUSHWE HA
FPa#IaHATE, TAKA M 38 THTHTANNZALMATA 114 LPCUCCHTE B CAMATA CHETEMA.

¢ ¥YRAJKEHHE :

Omisme yapger
HpesAnerT
AMEPHRANCKA ThPIUBCKA Kamapa B Bravapus

AMENKANCKA TLRIOGCRS Kaapa 6 Lo e
T edeas. HHHE, v JKvezsrmr Tlankaper™ Me L. oT. 3
CARO 2T T3 umehwm o smgham.be S wewsw sicham b



